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A tanulók iskolai előmenetelének javítása és a korai lemorzsolódás visszaszorítása a 

Debreceni Tankerületi Központ 5 intézményében.  

A Debreceni Tankerületi Központ a végzettség nélküli iskolaelhagyás és lemorzsolódás 

megelőzésének támogatására pályázatot nyert 5 intézményére vonatkozóan, melynek 

intézményünk is részese.  

Kiscsoportos foglalkozások 

Ebben a tanévben – 2018/2019. - 16 lemorzsolódással veszélyeztetett tanulót vontunk be a 6-8. 

évfolyamról. Négy 4-4 fős kiscsoportban vehettek részt egyéni képességeikhez igazítva a 

kiscsoportos foglalkozásokon, az alábbi kompetencia területeken: 

 matematikai logika,  

 szövegértés, kommunikáció, 

 idegen nyelvi 

A kiscsoportos foglalkozásokat szakmai programterv alapján tartottuk. Az előzetes ütemterv 

összeállításkor figyelembe vettük a tanulók bemeneti mérés eredményeit, az egyéni képességeit, 

felkészültségét. 

A kiscsoportos foglalkozás célja, hogy a tanulók beszédkészségét, íráskészségét, 

olvasáskészségét, szövegértését, logikai képességeiket fejlesszük a hétköznapi életben is 

előforduló témakörök alapján. A foglalkozásokon az együttműködés, ill. a szociális 

kompetenciák fejlesztése kiemelt fontosságú. Pár és csoportmunkában dolgoznak a tanulók, de az 

egyéni munka során differenciált feladatlapokon gyakorolják a nyelvi szerkezetek, szavak 

helyesírását, a logikus gondolkodást, az információkeresést. Kedvelt feladatok az IKT táblás 

feladatok (English Exercises, Learning Apps, stb.), ahol a tanulók témakörök szerint csinálnak 

különböző típusú játékos feladatokat (szókeresés, keresztrejtvények, Bingo, Hangman, párosító, 

szövegkiegészítés, stb.), rövid szövegeket olvasnak, kérdésekre válaszolnak, képeket-szavakat, 

kifejezéseket párosítanak. Nagyon szeretik a tanulók az olyan típusú feladatokat, ahol egy angol 

dalt kell szavakkal kiegészíteniük hallás után, illetve a dalhoz kapcsolódó feladatokat kell 

megoldaniuk. 
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A foglalkozások játékos formában, változatos módszerek alkalmazásával valósultak meg a 

gammifikáció elemeit is használva. 

A pályázat során a gyerekek előrehaladását, önismeret- és személyiségfejlesztését, a szociális 

kompetencia fejlesztését, a szülőkkel történő rendszeres kapcsolattartást egyéni mentorok 

bevonásával is támogatjuk. 

 

 

Pillanatképek a foglalkozásokról: 
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